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ATA DA (39ª) TRIGESIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (2º) SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 

Aos quinze dias do mês de novembro, do ano de dois mil e vinte e um (15/11/2021), às 
08h00min, sob Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, Vice-presidente Sivair Jose 
Alves, Secretario Arlindo Barbosa Neto, na presença dos edis: Jose Antônio J. dos San-
tos, Aldair Leite Rodrigues, Reginaldo Almiro da Costa, Laercio de Aguiar, Vinicius Ferrei-
ra Barbosa, Serli Matt. Constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de Deus, 
declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos 
com a aprovação da Ata da sessão anterior (38ª sessão ordinária), lida as proposições 
constante da pauta de publicação PROJETO DE LEI Nº 062/21 – “Dispõe sobre abertura 
de Credito adicional suplementar por superávit financeiro no orçamento vigente”. (R$ 
6.704,04 DEVOLUÇÃO DAS CALÇADAS SEMOSP). REQUERIMENTO Nº 39/LAERCIO 
– REQUER ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – através da Secretaria munici-
pal de Assistência Social que seja enviado esclarecimentos a esta egrégia Casa de Leis o 
porquê da falta de manutenção do veículo do Conselho Tutelar do município. REQUERI-
MENTO Nº 40/LAERCIO – REQUER ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – atra-
vés da Secretaria municipal de Educação que seja enviado informações referentes as ba-
terias dos ônibus escolares, que estão localizadas na parte de trás do Centro de Referên-
cia e Assistência Social – CRAS, que segundo informações foram colocadas naquele lo-
cal e ali não dispõe de vigias ou sistema de monitoramento e foram roubadas dentre ou-
tras que não pertenciam aos ônibus escolares. REQUERIMENTO Nº 41/JOSÉ WILSON - 

REQUER ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Jurandir de Oliveira Araújo, através da Se-
cretaria competente – que seja revisto o Art. Nº 21 da lei Municipal 419/2007, no trecho 
que diz “de segunda a sexta-feira, nos dias úteis, das 8 às 18 horas” e que seja realizado 
uma alteração para “de segunda a sexta-feira, nos dias úteis, das 7 às 13 horas” e todo o 
demais segue inalterado, realizando assim um projeto de lei para tai objetivo e encami-
nhado a esta Casa de Leis para apreciação e votação. REQUERIMENTO Nº 42/PODER 
LEGISLATIVO – REQUER ao Ilustríssimo Comandante da Policia Militar – PM de Santa 
Luzia D’Oeste, 1º Tenente Miguel Rodrigo Candido, que seja enviado a está egrégia Casa 
de Leis, informações relativas a quais medidas foram adotadas em relação aos aconteci-
mentos envolvendo um Policial Militar no dia 06 do mês corrente na Avenida Jorge Teixei-
ra, em frente a Lanchonete Cheiro Verde. INDICAÇÃO Nº 88/LAERCIO – INDICA ao Ex-
celentíssimo Senhor Prefeito Municipal – através da Secretaria competente, que a partir 
de janeiro de 2022 seja reajustado o Provento e incluído o cartão alimentação para os 
Conselheiros Tutelares do nosso Município. INDICAÇÃO Nº 89/JOSÉ WILSON – INDICA 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – através da Secretaria competente, que a 
lombada (popular quebra – molas) na Avenida Tancredo de Almeida Neves, próximo ao 
cruzamento com a Rua Angelina Faria dos Santos seja readequado aos padrões da Re-
solução. NO PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minutos sem aparte). Laercio iniciou 
cumprimentando os presentes e todos que acompanham a sessão através das redes so-
ciais e falou sobre as preposições apresentadas aqui hoje, principalmente as de sua auto-
ria.  ORDEM DO DIA  colocado em discussão PROJETO DE LEI Nº 062/21 aprovado o 
Regime de Urgência e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo 
simbólico, por unanimidade; colocado em discussão REQUERIMENTO Nº 39/LAERCIO 
após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; 
colocado em discussão REQUERIMENTO Nº 40/LAERCIO e após discutido foi aprovado 
em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em discussão 
REQUERIMENTO Nº 41/JOSÉ WILSON e após discutido foi aprovado em Única votação, 
pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em discussão REQUERIMENTO Nº 
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42/PODER LEGISLATIVO após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo 
simbólico, por unanimidade;  ; GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) Laercio 
iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das 
redes sociais, falou sobre as preposições apresentadas aqui hoje. Reginaldo iniciou 
cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 
sociais, falou sobre as preposições apresentadas aqui hoje e parabenizou a escolinha de 
futebol recém iniciada no estádio 11 de maio. Arlindo iniciou cumprimentando e agrade-
cendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre as pre-
posições apresentadas aqui hoje, parabenizou o deputado Marcelo Cruz pelas parcerias 
realizadas com município. Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria 
da Câmara e foram transmitidos ao vivo nas redes sociais, agradeceu a proteção de 
Deus, encerrou os trabalhos que secretariei e assina o Presidente. 


